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DUBEN 202327 CHARITA

PODPOŘTE NÁS
Charitu Česká Lípa nejsnáze podpoříte jed-
norázovým či pravidelným finančním darem 
na č. ú. 1387347379/2700 nebo darová-
ním oblečení a věcí denní potřeby do Charit-
ních obchodů Šatník v České Lípě, Novém Boru nebo Mimoni. Více  
na www.ceskalipa.charita.cz v sekci Podpořte nás (viz QR kód).

Dobrovolnictví se Charita Česká Lípa věnuje od roku 2014, 
kdy hostila několik let dobrovolníky z celé Evropy, kteří se za-
pojovali do aktivit charitních služeb, ale pomáhali také na 
školách. V posledních letech Charita pečuje především o dob-
rovolníky, kteří jí pomáhají na fundraisingových a  sbírko-
vých akcích. V loňském roce organizace spolupracovala se 151 
dobrovolníky, z nichž stále více pomáhá opakovaně. „Každý 
jeden dobrovolník je pro nás velmi důležitý, neboť nám věnuje 
svůj čas, a my se mu naopak snažíme zprostředkovat výjimeč-
nou zkušenost,“ říkají koordinátorky dobrovolníků pro Cha-
ritu Česká Lípa Renata Dvořáková a Adéla Kreminová.

Proč jsou ve fungující společnosti potřeba dobrovolníci? 
RENATA: Dobrovolník dokáže díky nadšení a  přesvědčení  
realizovat velké věci. Dobrovolníci často vykrývají prostor ve 
společnosti, který je finančně neuchopitelný. Je kolem nás 
spousta činností, které jsou finančně těžko ocenitelné, ale lid-
sky mají obrovský význam. Pro uskutečnění aktivity je totiž 
nejdůležitější právě ta chuť jí zrealizovat nebo někde pomoci. 
ADÉLA: Lidé, kteří se ve svém volném čase věnují dobrovol-
nictví, posouvají naši společnost v mnohém dál. Dobrovolnic-
tví nemusí být disciplína pro každého, ovšem pokud se někdo 
rozhodne věnovat svůj čas aktivitám a  lidem kolem sebe, 
může díky tomu dokázat velké věci.
Co Vám osobně dává dobrovolnictví? 
RENATA: Dobrovolnictví je pro mě kus života, stále věnuji 
podstatnou část volného času turistickému oddílu, a  když 
nejsme na výpravě, jsem na charitních dobrovolnických ak-
cích. Dobrovolnictví mi přináší radost, spoustu zajímavých 
setkání s lidmi, přátelství, aktivně prožitý čas, oblečení nasák-
lé pachem smaženého oleje, vůni večerního ohně během tá-
bora. Být dobrovolníkem mě baví a  je to důležitá součást 
mého života.
ADÉLA: Díky tomu, že jsme samy dobrovolníky, uvědomujeme 
si, jak vzácnou komoditu nám dobrovolníci věnují – svůj čas. 

Vidím velkou výhodu v tom, že jsem se dobrovolnictví začala 
věnovat již na základní škole. Dobrovolnictví mi dává spoustu 
pozitivní energie. I když člověk stojí v zimě u stánku s charitní 
palačinkou, tak ho zahřívá nejen teplo od palačinkovače, ale 
také smích, který k těmto akcím neodmyslitelně patří.
S jakými motivacemi přicházejí dobrovolníci do Charity?
RENATA: Dobrovolníci jsou převážně mladí nadšení lidé 
s chutí měnit svět. Motivací bývá chuť pomoci dobré věci, po-
moci lidem, naplnit aktivně svůj volný čas…
ADÉLA: … někdo chce získat nové zkušenosti, další vidí jako 
velké plus poznání nových lidí a  jiní předávají své znalosti 
a  dovednosti dalším, například formou doučování. Všichni 
chtějí přispět alespoň trochou a díky tomu společně tvoříme 
super tým lidí. Našimi dobrovolníky jsou nejčastěji studenti 
ze středních škol, ale také již pracující dospělí. I touto formou 
bychom rádi poděkovali všem dobrovolníkům, kteří se za ce-
lou dobu působení Charity Česká Lípa podíleli na dobrovol-
nických akcích. 
Jak konkrétně se mohu stát dobrovolníkem v Charitě? 
Pokud se někdo rozhodne stát dobrovolníkem, může nás 
kontaktovat pomocí kontaktního formuláře na našich webo-
vých stránkách, kde rovnou vyplní své časové i jiné preference 
v dobrovolničení, nebo nás může kontaktovat na sociálních 
sítích či prostřednictvím e-mailu, a my následně předáme veš-
keré informace, které potřebuje jako dobrovolník vědět. 

DOBROVOLNICTVÍ 
JAKO SOUČÁST ŽIVOTA 
A ENERGETICKÝ 
ŽIVOTABUDIČ
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STAČÍ JEDNA KONZERVA 
A UDĚLÁTE DOBRÝ SKUTEK. 
JARNÍ SBÍRKA POTRAVIN 
V ALBERTU.
V sobotu 22. dubna bude v hypermarketu Albert v České 
Lípě v ulici Borská pořádána tradiční jarní Sbírka potravin, 
která má za cíl poskytnout díky dárcům do potravinové 
banky desítky krabic potravin, které pomohou klientům 
Charity Česká Lípa v existenční tísni.

Dárci v  průběhu celého dne přispívají dobrovolníkům 
z Dobrovolnického centra Charity Česká Lípa do banáno-
vých krabic trvanlivé potraviny a základní hygienické zbo-
ží, které nakoupí v samotné prodejně, pro matky samoživi-
telky či rodiny v existenční tísni.

„Do sbírky se každoročně zapojuje na 200 dárců, kteří na-
plní kolem 80 banánových krabic. Nejčastěji jsou darová-
ny těstoviny, rýže, mléko, přesnídávky, konzervy, instantní 
polévky, sprchové gely, mýdla nebo zubní pasty. Věříme, 
že tomu tak bude i  letos,“ komentuje Sbírku potravin 
v České Lípě Pavla Bratršovská z českolipské Charity.

Všechno zboží je pak desítkou dobrovolníků přesně zaevi-
dováno a v podvečerních hodinách odvezeno do Potravi-
nové banky Libereckého kraje, ze které následující půlrok 
charitní sociální služby čerpají věci dle potřeby. 

Pokud tedy budete mít 
22. dubna čas, přihlaste 
se jako dobrovolník na 
evidování potravin nebo 
se zastavte nakoupit. 
Stačí jedna konzerva 
a uděláte dobrý skutek.

Charita Česká Lípa, po každoroční nezávislé kontrole 
držitel Značky spolehlivosti a  označení Prověřená 
veřejně prospěšná organizace, poskytuje 23 let na 
Českolipsku a Novoborsku tyto služby: Azylový dům 
Jonáš, Klub Koule Nízkoprahové zařízení pro děti 
a  mládež, Šatníky, Sociální ubytovnu Nový Bor,  
Sociální automobil, Dobrovolnické centrum, Centrum  
pro pěstounské rodiny, sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi Startér a Sociální podnik. 

Kontakt: info@ceskalipa.charita.cz | 487 829 871
www.ceskalipa.charita.cz

DOBRÉ SKUTKY. DĚKUJEME ZA NĚ.
Skautské středisko Řetěz Česká Lípa uspořádalo charitativní 
burzu oblečení, na které se sbíraly materiální i finanční dary na 
podporu charitních obchodů Šatník. Skautům, jejich rodinám 
i příznivcům tak patří velké poděkování za auto plné oblečení 
a kasičku s 4 457 Kč. Zaměstnanci firmy Ewals Cargo Care CZ 
z České Lípy iniciovali sbírku věcí pro charitní obchody Šatník 
a Charitu Česká Lípa nejen mezi svými zaměstnanci, ale také 
mezi zaměstnanci z Prahy nebo Liberce. V obou případech tak 
nepotřebné věci najdou nové majitele, pomohou lidem v nou-
zi a  jejich prodej ekologicky smýšlejícím pomůže i  samotné 
Charitě Česká Lípa.  Českolipská firma Mytí oken Pilnaj bez-
platně umyla všechna okna na nově otevřeném Azylovém 
domě Jonáš v České Lípě v hodnotě zakázky 14 000 Kč. 

MÁME MIMINKO!
Mladému páru žijícímu na Sociální ubytovně v Novém Boru 
se na začátku týdne narodilo v českolipské nemocnici dru-
hé miminko.

Mladý pár se před několika lety nastěhoval na novoborskou 
ubytovnu v  ulici Severní, jelikož neměl finance na vlastní 
bydlení a také ne úplně ideální podmínky pro získání pod-
nájmu na malém městě.

Sociální ubytovna Charity Česká Lípa se jim od té doby stala 
bezpečným místem pro život. Oba rodiče dlouhodobě spo-
lupracují s vedoucí ubytovny, otec pracuje, oba se aktivně 
zapojují do chodu ubytovny a pomáhají při různorodých 
aktivitách ubytovny.

Přejeme malé holčičce i oběma rodičům to nejlepší do spo-
lečného života.

Charita
Česká Lípa
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Milí čtenáři,
v  dubnu jaro pučí a  stejně tak i  kultura. Kromě květů se otvírají 
i další kulturní prostory, ve kterých je možno pořádat akce. Vodní 
hrad Lipý nebo Vedlejší kolej lákají publikum na své akce. K tomu se 
například chystá mnohem více divadelních představení v divadlech 
i mimo ně, o koncertech, výstavách a dalších akcích nemluvě. Jedno 
z divadelních představení je premiéra pohádky novoborského sou-
boru HRAjeto. Tuto inscenaci vám detailně představujeme v rozho-
voru s režisérkou Irčou Vaňkovou. Hra Uspávanka s plavčíkem a vel-
rybou je výjimečná, neboť je realizovaná pro děti již od dvou let. 
Buďme na naše ochotníky hrdí, neboť takových inscenací na našich 
českých scénách moc není. Nezapomeňte ale, že od dvou let nezna-
mená, že je hra pouze pro batolata. Jak říká sama režisérka, je to hra 
rodinného typu, kde si to své najde každý. Tak jako v našem měsíč-
níku. Dubnový kalendář je opravdu kulturně nabitý. Podívejte se 
sami, je z čeho vybírat. 

Žijte kulturou a uměním.
Jiří a Vaše Lípa
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Cyklus 
komorních koncertů

nejen v České Lípě 
Předprodej vstupenek včetně zvýhodněného 

abonmá na celý cyklus a více informací: 
www.clkc.cz

7/4–12/12/2023
6. ročník

7/4/19 h, kostel Mistra Jana Husa

Passio Domini – hudební 

pašije na Velký pátek

 Schola Gregoriana Pragensis, David Eben – umělecký vedoucí

25/4/19 h, kostel Mistra Jana Husa 

Alinde Quintet 

  Anna Talácková – # étna, Barbora Trnčíková – hoboj, David 

  Šimeček – klarinet, Kryštof Koska – lesní roh, Petr Sedlák – fagot
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lipamusica

Operní superstar 21. století a projekt oceněný Grammy 
exkluzivně na festivalu Lípa Musica.

9/3/2024/19.00 Divadlo F. X. Šaldy, Liberec
podrobnosti

video ukázky
vstupenky

mimořádný Koncert pro

Songplay

Joyce
DiDonato

Joyce
DiDonato
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V polovině dubna bude mít v novoborském divadle pre-
miéru nová inscenace tamějšího ochotnického souboru 
HRAjeto, který slaví v letošním roce 10 let. V počátcích své 
existence byl spojen se jménem Irči Vaňkové, pedagožky 
a terapeutky, která v roli režisérky, dramaturgyně, autor-
ky hudby i scénografie nazkoušela se souborem hned tro-
jici her. V posledních letech se soubor zaměřuje na tvorbu 
pro děti, do níž spadá i nejnovější inscenace na motivy 
básně Jana Skácela Uspávanka s plavčíkem a velrybou, 
která je vhodná pro děti již od dvou let a s níž se k soubo-
ru vrací po delší pauze také Irča Vaňková.

Co iniciovalo vznik Vaší nové inscenace?
Samozřejmě že neutuchající láska k divadlu jako takovému. 
(smích) Soubor ve své sestavě, jak ho známe z  posledního 
uváděného představení Červená Karkulka, již neexistuje. To 
ovšem neznamená, že spolek HRAjeto zanikl. Naopak. Zůsta-
li ti, kteří zůstat chtěli, a  přibyli ti, kteří měli přijít. A  tím 
vznikla nynější sestava pěti hereček a jedné režisérky. Vracím 
se po osmi letech na jeviště s  tímto divadelním spolkem 
a s touto pro mě režisérsky již šestou a zatím, troufám si říct, 
skoro nejsrdečnější inscenací. Všechny jsme do ní investovaly 
to nejlepší, co v nás je. Je to tvůrčí počin šesti osobností, které 
se zde uplatnily po všech stránkách. Protkly se zde osobní 
zkušenosti s vlastními dětmi se zkušenostmi profesními, di-
vadelní dovednosti a  talenty jednotlivých členek. To vše se 
odrazilo ve výsledném divadelním projektu určeném pro děti 
již od dvou let. Mluvím-li o projektu, mluvím tak proto, že 
inscenace pro batolata jsou v  našich divadelních vodách 
obecně ještě v plenkách, neboť divadelních představení pro 
tyto děti je u nás stále ještě málo na rozdíl od jiných evrop-

ských zemí. Vznik této inscenace byl tedy iniciován tak nějak 
přirozeně, především tím, že máme nyní v souboru mnoho 
dětí, z toho dvě batolata, a to mě přivedlo na myšlenku věno-
vat se více tomuto netradičnímu žánru. 
Co je důležité brát v potaz, když člověk realizuje divadelní in-
scenaci vhodnou i pro batolata?
Dětský divák je ten nejupřímnější divák, jakého si můžeme 
přát. Ihned poznáte, jestli ho to zajímá a baví, zda je tam rád, 
zda vám rozumí a jestli i vy jste dokázali naopak porozumět 
jemu. Výsledný divadelní tvar je vhodný pro ta batolata, která 
mají už alespoň malou slovní zásobu (okolo 100 slov) a vý-
raznější zkušenost s okolním světem díky svému psychomo-
torickému vývoji a už také začínají toužit po tom, aby byla 
součástí okolního světa. S maminkou či rodinou chce zažívat 
nové věci a vůči svému okolí začíná být velmi vnímavé. Diva-
dlo pro děti by mělo být hravé, aktivní, otevřené a  blízké. 
Takto malé děti nepotřebují tolik dramatickou situaci ani 

PREMIÉRA NOVÉ INSCENACE SOUBORU 
HRAJETO PRO DĚTI JIŽ OD DVOU LET

DĚTSKÝ DIVÁK JE 
TEN NEJUPŘÍMNĚJŠÍ 
DIVÁK, JAKÉHO 
SI MŮŽEME PŘÁT

Irča Vaňková: 
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pohádkový souboj dobra a zla, ale postupně dávkovaná dra-
maturgicky účelová překvapení, vstřícnou scénografii, svě-
telné změny, příjemnou hudbu a zvuky. Takto malé děti jsou 
pak především vnímavé k těm divadelním prostředkům, kte-
ré podněcují jejich smyslové vnímání, a  s  tím se snažíme 
v  tomto představení pracovat. Pestrá vizuální a  zvuková 
stránka této inscenace tak cílí na nejmenšího diváka, aby 
v něm probudila kouzelný svět jeho vlastní fantazie.
I přesto je však hra určená pro jakoukoli věkovou skupinu, že 
ano.
Celé je to promyšleno tak, že se jedná o divadlo tzv. rodinné-
ho typu, kde si to své najde každý. Dějová linka příběhu 
o plavčíku a velrybě vyzývá a aktivuje právě ty diváky, kteří 
jsou již schopni sledovat děj, potřebují si najít hlavního hrdi-
nu či jinou vedlejší postavu, se kterou mohou jít po celou 
dobu inscenace, a dokážou si z příběhu udělat již sami nějaký 
svůj závěr či poučení pro sebe. Skácel se k  poučování dětí 
uchyluje poměrně často, dělá to ovšem s lehkostí, pokorou 
a formou pohádkových příběhů, čímž činí zamýšlené posel-
ství pro děti dobře srozumitelným. V příběhu naší Uspávan-
ky se tak snažíme dodržet tuto Skácelovu nenásilnou formu. 
A pak tu máme ještě dospělého diváka, který bude většinou 
přicházet jako ten, jenž dítě doprovází, ale doufám, že i on 
bude stejně jako děti okouzlen. Okouzlen Skácelovým jazy-

kem, příběhem, ale také způsobem, jakým jsme celou drama-
tizaci uchopili. Mohu prozradit, že se divák může těšit na 
pestrou a přitom jednoduchou a funkční výtvarnou stránku 
celého představení a to v podobě originálních kostýmů, scé-
ny a  loutek z  použitých plastových materiálů, které jsme 
k tomu účelu znovu použili, dále na reprodukovanou hud-
bu, živé zvuky a hudební nástroje, krásné verše, prvky čino-
hry, pantomimy, stínohry, loutkového divadla, zpěv a v ne-
poslední řadě pět kouzelných hereček, které tomu všemu 
společně vdechnou život.
Jak jsi při tvorbě inscenace uplatnila své pedagogické, výtvar-
né, divadelní či terapeutické zkušenosti? 
Zkušenosti, které jsem dosud získala, se snažím uplatnit ve 
své práci, která se díky nim může stát jedním velkým tvůrčím 
procesem, ve kterém se vše propojuje. Velmi výraznou část 
svého života pracuji s dětmi a pro děti a dále s  lidmi, kteří 
mají chuť něco tvořit, posouvat se dál ve svém životě a po-
znávat své limity. Cítím, že se to stalo mým životním poslá-
ním a láskou, a právě v divadle to mohu skvěle skloubit a pře-
dávat dál. V  životě jsem si vyzkoušela téměř všechny 
divadelní obory. Od herectví, scénografie, práce s  loutkou 
i zvukařiny po dramaturgii a režii. Učila jsem se všem těm do-
vednostem moc ráda, ale tak nějak spíše intuitivně, než 
z knih. Nakonec jsem se našla v režii, kde mohu využít vše, co 
jsem se naučila a dozvěděla. Náš divadelní spolek byl a je také 
jedním velkým dramaterapeutickým projektem. Chápejte – 
ochotně a pravidelně ve svém volném čase na něčem pracuje-
te v plném nasazení a tak je pro mě velmi důležité, aby ti, co 
na tom dělají, odcházeli domů ze zkoušky odpočinutí, ale 
zároveň plní energie, spokojení se svým výsledkem a  také 
s tím, že se zase něco nového o sobě dozvěděli. A to je ta tera-
peutická část našich divadelních zkoušek, kdy s každým dal-
ším setkáním se prohlubují naše dobré vztahy, chuť pokračo-
vat a  cítit smysl toho všeho. Divadlo samo o  sobě má však 
mnohem více možností, než jsem zde jmenovala. Může ve 
všech, kteří se v divadelním prostoru sejdou a účastní se ono-
ho děje, probouzet hlubší myšlenky, které se nenápadně 
v dobré inscenaci vždy objeví mezi řádky. Bývá to nějaké po-
selství, vědomí nás všech, že jsme všichni tady a teď spolu, že 
nikdo není víc a nikdo není míň a že máme všichni možnost 
udělat tento svět lepším. A to vše vedlo k tomu, že jsem se 
nakonec pustila sama do napsání svého vůbec prvního scéná-
ře v životě.

HRAjeto – Uspávanka s plavčíkem a velrybou, 
premiéra hry, 15. 4., 9:30 a 11:00, 
Městské divadlo Nový Bor

(Rozhovor v plné šíři je publikován na www.i-noviny.cz.)
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průměrná mzda až 33.000,-

průměrná mzda až 45.478,-

průměrná mzda až 42.000,-

OPERÁTOR VÝROBY
 

SEŘIZOVAČ
 

SVÁŘEČ
  

FIREMNÍ DOPRAVA, NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 21.000,-
A DALŠÍ ZAJÍMAVÉ BENEFITY ...

HLEDÁME TĚ!
Výrobce chladičů, chladicích modulů a klimatizací MAHLE

Behr v Mnichově Hradišti hledá nové kolegy na pozice:

Chceš více informací? 
Zavolej nám!
+420 774 773 486



DUBEN 20237 DIVADLO

PAŠIJE NA VODNÍM HRADĚ
Již po sedmnácté se odehrají na vodním hradě Lipý Pašijo-
vé hry velikonoční, divadelní představení o  posledních 
dnech Ježíše Krista na zemi a  jeho nanebevstoupení. Od 
svého začátku stojí za inscenací členové divadelního sou-
boru Osli, konkrétně Petr Brambor Nárovec se svou ženou 
Ívou Vencovskou, kterým se pod rukama zrodilo jedno 
z nejkolosálnějších uvedení her v naší republice. Opět se 
vše odehraje díky 40 zkušeným i začínajícím hercům a šer-
mířům v dobových kostýmech a za doprovodu živého or-
chestru ZUŠ Česká Lípa. 7. 4., vodní hrad Lipý

KAKTUSOVÝ KVĚT
Adaptace francouzské hry Abe Burrowse, podle níž vzniklo 
v 60. letech i úspěšné americké filmové zpracování s Walte-
rem Matthauem, Ingrid Bergmanovou a Goldie Hawn, vy-
práví o velkém záletníkovi, panu doktoru Julianovi v podá-
ní Lukáše Vaculíka. Tomu vždy vycházelo vymluvit se již 

nechtěné milence na opětovnou lásku k imaginární manžel-
ce a třem dětem. Co když se ale milenka chce mermomocí 
s manželkou sejít? Pak je potřeba požádat upjatou kolegy-
ni, zubní asistentku o pomoc. Vše je naplánováno, jenže po 
chodbě pobíhá pohledný mladý spisovatel jenom v ruční-
ku, někde uniká plyn, přijíždí španělský svůdce, zubaře na-
hání sexuchtivé paničky a upjatá kolegyně se stane králov-
nou diskotéky. 25. 4., KD Crystal

HOUSLE
Nezávislý newyorský herec a písničkář Dan McCormick na-
psal zlodějíčkovské drama o dvou bratřích a  jejich rodin-
ném příteli, kde naděje na lepší život odhalí pohnutou ro-
dinnou minulost i sílu charakterů. Legendární režisér Ladi- 
slav Smoček dal pod hlavičkou Divadla Ungelt skvělou he-
reckou příležitost trojici Jiří Langmajer, Pavel Liška a Milan 
Hein ve hře s akčním poutavým dějem a zábavnými dialogy.

3. 4., novoborské divadlo

MINDGAME – LÍBEZNÉ VYHLÍDKY
Pokud si chcete užít na divadle čistokrevný thriller, při kte-
rém zapomenete dýchat, pak vsaďte na inscenaci  Stage-
ArtCz s Miroslavem Etzlerem, Petrem Halberstadtem a Ga-
brielou Míčovou v  hlavních rolích. Když se autor de- 
tektivních románů pokouší získat rozhovor se známým sério- 
vým vrahem, nemá ani ponětí, do čeho se pouští. Napřed 
musí dostat souhlas podivínského ředitele psychiatrické 
léčebny Líbezné vyhlídky, v níž je sériový vrah držen. Brzy 
však zjistí, že nic není takové, jak se zdá, a spirála děsu se 
roztáčí naplno. 18. 4., novoborské divadlo

DVA SEŠITY
Inscenace/projekt souboru Handa Gote Research & 
Development navazuje na předchozí inscenaci sou-
boru s názvem Safírová hlava, která se formou filmo-
vého paradokumentu a divadelní rekonstrukce po-
koušela oživit někdejší dávný experiment. Tentokrát 
se soubor pokouší v dokumentárním divadle rekon-
strukcí znovu natočit fantastický film, kterým hodlal 
Jan Dörner, člen Handa Gote, zahájit svou kariéru 
filmaře. Film zůstal nedotočen a jediný natočený fil-
mový materiál byl nešťastnou náhodou zničen. Po 
filmu však zbyly opravdu jen dva sešity s poznámka-
mi a samozřejmě stopa v paměti tvůrce, ze které se 
Handa Gote tuto filmově-divadelní rekonstrukci po-
kouší vytvarovat. Dva sešity otevírají okno do světa 
před internetem, ve kterém často vše nešlo úplně 
snadno a něco dokonce nešlo vůbec.

20. 4., Vedlejší kolej





DUBEN 20239 PŘEDNÁŠKY A BESEDY

KOMUNISTÉ, HUSITÉ A JEZUITÉ ANEB JAK 
SE U NÁS PO ROCE 1948 TOČILY DĚJINY
Další díl z  přednáškové řady Přetočte dějiny pro vás na-
chystal historik Petr Kopal, dlouholetý vedoucí projektů 
Film a dějiny. Skrze filmové ukázky a zasvěcený komentář 
se přenesete do roku 1948, kdy se komunisté prohlásili za 
„dědice velikých tradic českého národa“. Šlo jim o to, při-
vlastnit si minulost a „smířit“ tradiční vyprávění o národ-
ních dějinách se stalinskou ideologií. Také pro řadu histo-
rických filmů nastolili/převzali hlavní témata: vzorem byli 
husité, démonizovaným nepřítelem pak zejména jezuité 
jako utlačovatelé „úpějícího“ lidu v tragické době pobělo-
horské. Dějiny se tak staly nástrojem aktuální ideologie 
a propagandy. 12. 4., U bílýho černocha

PAVEL KLUSÁK: 
SUN RA – PŘÍBĚH AFROFUTURISMU
Svoje rebely, radikální hudebníky a vizionáře mezi potrh-
lostí a genialitou má i černá hudba. Kapelník Sun Ra tvrdil, 
že se narodil na Saturnu a na Zemi doletěl vesmírnou lodí, 

kterou jako palivo pohání divoká free jazzová hudba jeho 
transgalaktického orchestru. Přijďte se ponořit do příběhu 
jedinečného Sun Ra, po kterém zbyla skvělá hudba, obrazy, 
poezie a filmy. Multimediální seanci připravil a vede ikona 
české hudební publicistiky Pavel Klusák, mimo jiné také au-
tor ceněné knihy Gott. Československý příběh. Mimozemš-
ťané a kosmonauti: 50% sleva na vstupném.

21. 4., Vedlejší kolej

EXHIBITION ON SCREEN
Exhibition on Screen je největším producentem v oblasti 
filmů o výtvarném umění. Ve spolupráci s předními galerie-
mi vytváří dokumenty, které diváky přenesou na jedinečné 
výstavy umění a společně s komentářem kurátorů a histori-
ků nabídnou světový umělecký zážitek přímo v kině. Již 10. 
sezóna této přehlídky bude zahájena dokumentárním 
snímkem Hopper – americká love story o nejuznávanějším 
americkém umělci z pohledu kritiků i široké veřejnosti. Jeho 
osobité zachycení běžného amerického života ovlivnilo ob-
rovské množství malířů, fotografů, hudebníků i filmových 
tvůrců (například Mark Rothko, Banksy, Alfred Hitchcock 
nebo David Lynch). Režisér Phil Grabsky přináší jedinečný 
pohled na Hopperovo dílo i  osobní život. Prozkoumává 
jeho silný vztah k americké architektuře, přírodě, ale hlavně 
k  jeho manželce Jo, která pro něj představovala klíčovou 
oporu a inspiraci v životě i umělecké kariéře.

25. 4., kino Nový Bor / 29. 4., kino Máj Doksy

PAVEL SVOBODA:

PERU
Zbrusu nová cestovatelská přednáška z dílny fotogra-
fa Pavla Svobody, při které vyrazíte do andského a in-
diánského klenotu Jižní Ameriky, krásné a  divoké 
země. Společně zažijete dlouhé treky po centrálním 
Peru, dobrodružnou cestu po stopách českých vědců 
k pramenům Amazonky, tradiční tance masek, pestré 
indiánské trhy, mystické Machu Picchu i málo známé 
incké památky, trek kolem posvátné šestitisícové hory 
Ausangate, svatbu na jezeře Titicaca, výstup na sop-
ku či noc k v kaktusovém lese – barevné zážitky v nád-
herných fotografiích a zábavných videích.

5. 4., U bílýho černocha
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11 SOUTĚŽE / KŘÍŽOVKA

MINDGAME
Jaký je váš oblíbený detektivní román?
Odpovězte libovolně na otázku a vyhrajte 2 vstupenky na 
divadelní thriller Mindgame – Líbezné vyhlídky 18. 4. od 
19:00 v Městském divadle Nový Bor. Vaši odpověď zašlete 
na e-mailovou adresu soutez@prodeus.cz. Do předmětu e-
-mailu napište SOUTĚŽ MINDGAME. Nezapomeňte uvést 
celé své jméno.
Soutěž probíhá do 13. 4. 2023 do 10:00. 
Z odpovědí vylosujeme 2 vítěze.

SÁZKA NA ZLATO S KŘÍŽOVKOU
Vyhrajte 2 vstupenky na hudební film Sázka na zlato 19. 4. 
od 20:00 v kině Crystal. Tajenku křížovky zašlete na e-mai-
lovou adresu soutez@prodeus.cz. Do předmětu e-mailu 
napište KŘÍŽOVKA SÁZKA. Nezapomeňte uvést celé své 
jméno.
Soutěž probíhá do 13. 4. 2023 do 10:00. 
Z odpovědí vylosujeme 2 vítěze.

Jak probíhá soutěž? 
Vaší na e-mail zaslané libovolné odpovědi (vyjma tajenky křížovky) 
na otázku u jednotlivých soutěží je přiřazeno pořadové číslo. Online 
generátor náhodných čísel vybere vítěze ceny. Z  toho vyplývá, že  
jakákoli odpověď je automaticky vřazena do slosování.

TAJENKA 1

infekční 
činitel

alpína

uzenina

tanečnice Kainův 
bratr

modla jednotka 
objemu

kterýžtočeský 
zámek

kořist kanadský 
zpěvák

asijský 
kapr

chemická 
značka 
síry

značka 
času

dům

léčivá 
rostlina

zn. metru 500 římsky

album 
Ivy Bittové

slovenský 
zpěvák

značka 
lyží

kvantový 
zesilovač

PC paměť

plus

učitel 
juda

druh 
parku

starověké 
počítadlo

secesní  
budova v ČL

dětský časopis

poplach mísa na 
polévku

podpalovač

sedlina obyvatel 
světadílu

jméno Dahla

mimo- 
zemšťan 
z Melmacu

druh 
vlaku

cirka iniciály 
Blanaro- 
vičové

chemická 
značka
sodíku

pár

chemická 
zn. fluoru

burgrárna 
v Č. Lípě

vitamín

chemická 
značka
uranu

jméno 
Pacina

zn. hliníku

golf. výraz

sumerské 
město

SPZ 
Rokycan

japon. míle

iniciály 
Balzerové

desetiletí 
angl.

opuchliny

spojka

Lennonova 
žena

val písku

malíř Jeňýk

vitamín
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PROGRAM DEN PO DNI
KD Crystal Česká Lípa: 487 522 300, Kino Crystal: 487 524 840, Pokladna KD Crystal: 739 345 034, Lipý Česká Lípa, p.o.: 732 324 711, Muzeum Česká Lípa: 487 824 145, Knihovna 
Česká Lípa: 487 883 444, ZUŠ Česká Lípa: 487 827 323, Libertin Česká Lípa: 487 823 404, Divadlo Nový Bor: 487 725 539, Kino Nový Bor: 487 722 369, Kulturní ŠUM: 603 740 717, Sport 
Česká Lípa p.o. 487 827 835, U bílýcho černocha: 777 863 702, Kino Máj Doksy: 776 550 862, Dům kultury Ralsko: 725 747 360, Kultura Zákupy: 487 857 171, Kultura Cvikov: 606 652 870

1. 4. SOBOTA
Kino Crystal
15:30 Šoumen krokodýl | animovaný
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:00 Buď chlap! | dobrodružná komedie
Knihovna
9:00–12:00 Přilož ruku k dílku | skládání pu-
zzle pro celou rodinu
Muzeum
14:00 Přednáška k výstavě Druhohory Česko-
lipska a Podještědí | přednáší P. Mužák, geo-
log VMG, autor výstavy
ŠUM
9:00–14:00 Keramická dílna | www.kulturni-
sum.cz
U bílýho černocha
21:00 Andrew „Bullet“ Lauer | koncert
Vedlejší kolej
12:30–18:00 NOVÝBORNĚ! | výstava histo-
rických okamžiků z  Nového Boru | vstupné 
dobrovolné
Kino Nový Bor
15:30 Titina, psí polárnice | animovaný
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:00 John Wick: Kapitola 4 | akční
Kino Máj, Doksy
15:00 Titina, psí polárnice | animovaný
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:30 Munch | ART na plátně kina
Restaurace Sklípek, Staré Splavy
20:00 Maškarní šibřinky | SDH Staré Splavy 
a TJ Staré Splavy zvou k tanci a poslechu, hra-
je skupina Noční můry | 100 Kč
Jazz klub Píchlá nota, Doksy
20:00 Coffe Doe | autorský recitál mladé ta-
lentované zpěvačky a  kytaristky | vstupné 
dobrovolné | rezervace a info: www.pichlano-
ta.cz
Vísecká rychta, Kravaře
10:00–16:00 Velikonoce na rychtě | řemeslný 
jarmark, pletení pomlázek, pouliční divadlo – 
Zvířátka a  loupežníci, kejklířský workshop, 
animace na chůdách
Kravaře
9:00 Ukliďme Česko, ukliďme Kravaře | sraz 
u  morového sloupu na náměstí, rukavice 
a  pytle budou připravené, plánovaný úklid 
CHKO u lomu

2. 4. NEDĚLE
Kino Crystal
15:30 Šoumen krokodýl | animovaný
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:00 Buď chlap! | dobrodružná komedie

LÍP A SPOLU, z. s.
zve na řadu akcí během celého měsíce dubna 
2023, protože 2. 4. je Světovým dnem poro-
zumění autismu
KD Crystal
15:00 S čerty nejsou žádné žerty | dětský mu-
zikál | Metropolitní divadlo Praha | 100 Kč
Kino Nový Bor
15:30 Titina, psí polárnice | animovaný
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:00 Buď chlap! | dobrodružná komedie

3. 4. PONDĚLÍ
Kino Crystal
17:30 Bastardi: Reparát | komedie
20:00 Velké nic | ART | dokument
Centrum LÍP A SPOLU
9:00–18:00 Den otevřených dveří, myslí a srd-
cí | přátelské setkání a seznámení se zázemím 
a činnosti spolku zaměřeného na podporu lidí 
s autismem a jejich rodin | čas dohodou: rad-
ka.ondruskova@lipaspolu.cz, 733  706  309 | 
Moskevská 82, Česká Lípa
Knihovna
15:00–17:00 Falun Gong | kultivační cvičení 
těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
ZUŠ
17:00 Koncert houslové třídy Z. Čermákové | 
foyer | zdarma
Kino Nový Bor
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:00 Buď chlap! | dobrodružná komedie
Divadlo Nový Bor
19:00 Housle | divadlo | hrají: J. Langmajer, P. 
Liška a M. Hein | Divadlo Ungelt Praha | 550 Kč
Knihovna Doksy
13:00–17:00 Tvořivá dílna pro děti | vyrobte 
si veselou slepici do velikonoční výzdoby | 
cena za materiál: 30 Kč

4. 4. ÚTERÝ
Kino Crystal
17:30 Bastardi: Reparát | komedie
20:00 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
Knihovna
10:00 a 13:00 Univerzita třetího věku | jen pro 
přihlášené
10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hud-
bou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
17:00 Kyrgyzstán – země vysokých hor 
a šťastných lidí | cestovatelský pořad P. Bičí-
kové

ZUŠ
17:00 Koncert žesťových tříd | malý sál | zdar-
ma
CLU3V
17:00–19:00 Kurz pletení a  háčkování | 10 
hodin výuky (1 000 Kč) i možnost účasti na 
jednotlivých lekcích (300 Kč) | přihlášky: 
info@clu3v.cz, 775 563 683 | 1. patro SPŠ
Kino Nový Bor
17:30 Buď chlap! | dobrodružná komedie
20:00 Fabian – Příběh moralisty | ART | dra-
ma
Divadlo Nový Bor
17:00 Vernisáž Putovní výstavy ZUŠ | foyer
Kino Máj, Doksy
15:00 Ostrov | snížené vstupné | komedie
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:30 Více | z  cyklu 3× Barbet Schroeder + 
Pink Floyd ve filmu | drama
Kulturní centrum Sever, Cvikov
19:00 Manželský čtyřúhelník na horách | diva-
dlo pro dospělé | hrají: I. Jirešová, D. Homolo-
vá, V. Kratina, M. Sitta | 250 Kč | sál

5. 4. STŘEDA
Kino Crystal
17:00 Avatar: The Way of Water 3D | dobro-
družný
20:00 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
U bílýho černocha
19:00 Pavel Svoboda: Peru | cestovatelský 
klub
Kino Nový Bor
17:30 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
19:30 John Wick: Kapitola 4 | akční
Divadlo Nový Bor
17:00 Vernisáž Putovní galerie 2022/23 | 5. 
zastavení výstavy výtvarných děl žáků ZUŠ 
našeho okresu | zdarma
Kino Máj, Doksy
9:30 Bob a Bobek a další pohádky | projekce 
pro nejmenší za zlevněné vstupné | animovaný

6. 4. ČTVRTEK
Kino Crystal
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Air: Zrození legendy | drama
20:00 Papežův vymítač | horor
Knihovna
13:00 Tvoříme… pleteme pomlázky | výtvar-
ná dílna, materiál s sebou | Otevřený klub 60+ 
| pobočka Špičák
Kino Nový Bor
17:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
19:30 John Wick: Kapitola 4 | akční
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Kino Máj, Doksy
17:00 Velryba | Oscar 2023 | drama
Kulturní centrum Sever, Cvikov
18:00 Jan Katzer: Všední radosti | vernisáž 
výstavy | galerie

7. 4. PÁTEK
Kino Crystal
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Air: Zrození legendy | drama
20:00 Papežův vymítač | horor
Kostel Mistra Jana Husa
19:00 Passio Domini | Českolipský komorní 
cyklus | Schola Gregoriana Pragensis | pořádá 
Arbor z. s.
Vodní hrad Lipý
13:00 Pašijové hry | hra o posledních dnech 
a ukřižování Ježíše Krista | hraje: Ochotnický 
spolek Lípa – OSLI z. s., Příležitostný orchestr 
ZUŠ Česká Lípa pod vedením P. Hrice a hosté, 
hudba: M. Kučera | doprovodný program: 
skupina Řemdih, speciality dobové kuchyně | 
celodenní vstupné 100 Kč, děti 6–15 let 50 
Kč, do 6 let zdarma
Kino Nový Bor
17:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
20:00 Air: Zrození legendy | drama
Rytířský sál, zámek Doksy
18:00 Cti Hang | koncert hráče na hang | 100 Kč

8. 4. SOBOTA
Kino Crystal
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Zachraňte tygra | dobrodružný
20:00 Tři mušketýři: D´Artagnan | dobro-
družný
FTC Luxor
18:00 Velikonoční Škola rocku | festival
Kino Nový Bor
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
20:00 Air: Zrození legendy | drama
Kino Máj, Doksy
15:00 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Buď chlap! | dobrodružná komedie
20:00 Všechno, všude, najednou | Oscar 2023 
| akční
Zámek a zámecký park Doksy
14:00 Velikonoce na zámku s živým Pinďou | 
velikonoční stezka s úkoly
Jazz Klub Píchlá nota, Doksy
20:00 Lucie Knoblochová & Luděk Havel | 
skvělý večer nestárnoucích evergreenů a  ja-
zzových standardů | vstupné dobrovolné | 
www.pichlanota.cz
Kravaře
13:00 Velikonoční stezka pro děti | sraz u Liščí 
stezky plné rozmanitých úkolů

9. 4. NEDĚLE
Kino Crystal
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Zachraňte tygra | dobrodružný
20:00 Tři mušketýři: D´Artagnan | dobro-
družný

Vodní hrad Lipý
11:00 Velikonoce na vodním hradě Lipý | rej 
velikonočních masek, pletení pomlázek, malo-
vání kraslic, vynášení Morany, ale i kejklíř a so-
kolník | k poslechu zahraje skupina Krless, pro 
dětské diváky je připravena pohádka Madam 
Bicykloutka | 100 Kč, děti do 12 let zdarma
Kino Nový Bor
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
20:00 Air: Zrození legendy | drama

10. 4. PONDĚLÍ
Kino Crystal
17:30 Demon Slayer: Kimetsu No Yaiba | ani-
movaný
20:00 Je mi ze sebe špatně | FK | černá kome-
die
Knihovna
15:00–17:00 Falun Gong | kultivační cvičení 
těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
Kino Nový Bor
17:30 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
20:00 Ostrov | komedie

11. 4. ÚTERÝ
Kino Crystal
17:30 Demon Slayer: Kimetsu No Yaiba | ani-
movaný
20:00 Air: Zrození legendy | drama
Centrum LÍP A ASPOLU
16:30 Jak rozumět a jak pracovat s doporuče-
ním školského poradenského zařízení | semi-
nář vhodný pro pedagogy pracující s dětmi se 
speciálními vzdělávacími potřebami | vstupné 
dobrovolné, přihlášení: radka.ondruskova@
lipaspolu.cz, 733  706  309 | Moskevská 82, 
Česká Lípa
Knihovna
10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hud-
bou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
10:00 a 13:00 Univerzita třetího věku | jen pro 
přihlášené
ZUŠ
17:00 Koncert více rukou | zahrají žáci klavír-
ního oddělení | malý sál ZUŠ | zdarma
CLU3V
17:00–19:00 Kurz pletení a  háčkování | 10 
hodin výuky (1 000 Kč) i možnost účasti na 
jednotlivých lekcích (300 Kč) | přihlášky: 
info@clu3v.cz, 775 563 683 | 1. patro SPŠ
Kino Nový Bor
17:30 Ostrov | komedie
20:00 Modrý kaftan | FK | drama
Navrátilův sál, Nový Bor
19:00 Zhasni | koncert legendární novobor-
ské kapely | 150 Kč
Kino Máj, Doksy
17:30 Buď chlap! | dobrodružná komedie
20:00 Údolí | z cyklu 3× Barbet Schroeder + 
Pink Floyd | drama

12. 4. STŘEDA
Kino Crystal
15:00 Arvéd | drama
17:30 Tři mušketýři: D´Artagnan | dobro-
družný
20:00 Air: Zrození legendy | drama
Knihovna
9:00–17:00 Zelený swap – daruj nebo vyměň 
své pokojovky, sazeničky, semínka či odnože, 
knihy můžete přidat | pobočka Špičák
15:00 Kouzelné nápady – dílna pro malé i vel-
ké | pobočka Lada
Centrum textilního tisku
17:00 Pobělohorská šlechta | J. Šiftová zma-
puje historii šlechtických rodů regionu v do-
bách pobělohorských | 100 Kč
U bílýho černocha
18:00 Přetočte dějiny! II. – Komunisté, husité 
a jezuité aneb Jak se u nás po roce 1948 točily 
dějiny | přednáška filmového historika P. Kopala
Kino Nový Bor
17:30 Muž jménem Otto | drama
20:00 Papežův vymítač | horor
Navrátilův sál, Nový Bor
19:00 Degustace vína z vinařství Konečný | 10 
nejlepších vzorků | pořádá Vinotéka v Zámec-
ké Česká Lípa | 300 Kč | nutná rezervace

13. 4. ČTVRTEK
Kino Crystal
15:30 Zachraňte tygra | dobrodružný
17:30 Buď chlap! | dobrodružná komedie
20:00 Renfield | hororová komedie
Knihovna
10:00 Veselé cvičení a tvoření | dopoledne pro 
rodiče s dětmi do 5 let | pobočka Lada
13:00 Mozkohrátky – cvičení pro lepší paměť, 
dobrou mysl i náladu | pobočka Lada
13:00 Šluknovský výběžek | skryté krásy nejse-
vernějšího z českých výběžků | přednáší J. Rež 
| Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák
ZUŠ
17:00 Vystoupení žáků tanečních tříd K. 
Bittmanové | velký sál | zdarma
Kino Nový Bor
19:00 Metallica: 72 Seasons – Global Premie-
re | hudba na plátně
Kulturní centrum Sever, Cvikov
9:30 Univerzita třetího věku | Leonardo da 
Vinci | galerie
16:00 Tradiční setkání seniorů | k tanci a po-
slechu hraje F. Nebuželský | pořádá Klub se- 
niorů Cvikov | galerie
Knihovna Doksy
15:00 Čtení se sovou Eleonorou | Zachumlané 
pohádky od L. Křesťanové
Zámek Doksy
17:00 ZUŠtour 2023 | společný koncert zá-
kladních uměleckých škol českolipského okre-
su | zdarma

14. 4. PÁTEK
Kino Crystal
15:30 Zachraňte tygra | dobrodružný
17:30 Buď chlap! | dobrodružná komedie
20:00 Renfield | hororová komedie
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ZUŠ
16:00 Komentovaná výstava akordeonů | vý-
stava komentovaná L. Horákem, významným 
českým akordeonistou a  pedagogem | malý 
sál | zdarma
17:00 Akordeonový koncert | koncert na zá-
věr akordeonového workshopu s L. Horákem 
| malý sál | zdarma
U bílýho černocha
20:00 Mike Parker’s Trio Theory | koncert
Kino Nový Bor
17:30 Sázka na zlato | životopisný
20:00 Papežův vymítač | horor

15. 4. SOBOTA
Kino Crystal
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Suzume | animovaný
20:00 Supercela | akční
Muzeum
14:00 Středověké sklářství v Lužických horách 
aneb Co nám prozradily jejich lesy | přednáš-
ka M. Gelnara | pořádá Vlastivědný spolek 
Českolipska | galerie Jídelna
16:00 Štěpán Kňákal: 4 × 5 = dvacet | komen-
tovaná prohlídka výstavy s autorem | galerie 
Chodba
Kino Nový Bor
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Muž jménem Otto | drama
20:00 Papežův vymítač | horor
Divadlo Nový Bor
9:30 a 11:00 Uspávanka s plavčíkem a velry-
bou | hravé představení na motivy básně J. 
Skácela | režie: I. Vaňková, hrají: E. Čermáko-
vá, L. Hotařová ad. | představení není na mís-
ta, vhodné pro děti od 2 let | 100 Kč
Kulturní centrum Sever, Cvikov
15:00 S čerty nejsou žádné žerty | dětský mu-
zikál | 80 Kč, děti do 3 let zdarma | sál
Zámek Zahrádky
11.00–16.00 Odemykání Pekla | pětikilomet-
rová trasa, symbolické odemčení Pekla, 11.00 
slavnostní fanfára ZUŠ Česká Lípa, pohádko-
vé zastavení, naučná stezka Prima Zoom, kon-
certy, občerstvení a  palačinky Charity Česká 
Lípa v cíli | zdarma
Kino Máj, Doksy
15:00 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Tři mušketýři: D'Artagnan | dobrodruž-
ný
20:00 Velryba | Oscar 2023 | drama
Jazz Klub Píchlá nota, Doksy
20:00 Troiss | originální hudební trio (dvě ky-
tary a  zpěv) | vstupné dobrovolné | www.
pichlanota.cz

16. 4. NEDĚLE
Kino Crystal
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Suzume | animovaný
20:00 Supercela | akční
Kino Nový Bor
15:30 Super Mario Bros. ve filmu | animovaný
17:30 Muž jménem Otto | drama
20:00 Renfield | hororová komedie

Zámek Doksy
14:00 V krajinu tichou kráčí sen | vernisáž vý-
stavy | výstava V. Kysely, představitele české 
umělecké krajinářské a abstraktní fotografie | 
městská galerie

17. 4. PONDĚLÍ
Kino Crystal
17:30 Renfield | hororová komedie
20:00 Vyšetřovatel | ART | dokument
Centrum Líp a spolu
16:30 Terapie pro děti s neurovývojovou od-
lišností a jejich pečující | přednáška J. Glasero-
vé, odborné terapeutky, zaměřená na diskuzi 
o  potřebách dětí  s  neurovývojovými odliš-
nostmi a potřebách pečujících osob | vstupné 
dobrovolné, přihlášení: radka.ondruskova@
lipaspolu.cz, 733  706  309 | Moskevská 82, 
Česká Lípa
Knihovna
15:00–17:00 Falun Gong | kultivační cvičení 
těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
Kino Nový Bor
17:30 Renfield | hororová komedie
20:00 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
Knihovna Doksy
13:00–17:00 Tvořivá dílna pro děti | připravte 
se na Svatojakubskou noc a  přijďte si do 
knihovny vyrobit malou čarodějnici | cena za 
materiál je 30 Kč

18. 4. ÚTERÝ
Kino Crystal
17:30 Renfield | hororová komedie
20:00 Sázka na zlato | životopisný
Knihovna
10:00 a 13:00 Univerzita třetího věku | jen pro 
přihlášené
10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hud-
bou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
17:00 Veřejné pozorování Slunce | pozorová-
ní na terase knihovny na Špičáku s odpovída-
jící technikou komentuje M. Zigo, člen Astro-
nomické společnosti ČR, za nepříznivého 
počasí náhradní termín: 20. 4. | pobočka 
Špičák
ZUŠ
17:00 Dubnový koncert žáků | pestrobarevný 
koncert žáků a studentů napříč všemi obory 
ZUŠ | malý sál | zdarma
CLU3V
17:00–19:00 Kurz pletení a  háčkování | 10 
hodin výuky (1 000 Kč) i možnost účasti na 
jednotlivých lekcích (300 Kč) | přihlášky: 
info@clu3v.cz, 775 563 683 | 1. patro SPŠ
Kino Nový Bor
17:30 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
20:00 More Miko | ART | dokument
Divadlo Nový Bor
19:00 Mindgame – Líbezné vyhlídky | divadlo 
| hrají: M. Etzler, P. Halberstadt, G. Míčová | 
StageArtCz | 400 Kč
SOUTĚŽ O VSTUPENKY

Kino Máj, Doksy
17:30 Buď chlap! | dobrodružná komedie
20:00 Milenka | z cyklu 3× Barbet Schroeder | 
drama
Kulturní centrum Sever, Cvikov
18:00 Skotsko – nejvyšší hory Skotska | před-
náška cestovatele D. Hainalla | 50 Kč | galerie

19. 4. STŘEDA
Kino Crystal
17:00 Avatar: The Way of Water 3D | dobro-
družný
20:00 Sázka na zlato | životopisný
SOUTĚŽ O VSTUPENKY
Knihovna
16:00 O ptačím sněmu | hudební divadélko 
D. Čemusové | pobočka Špičák
Muzeum
17:00 Jan Vobr – karikatury | vernisáž výstavy 
| Síň Josefa Maštálka
ZUŠ
17:00 Koncert pěvecké třídy P. Sobotkové 
a klavírní třídy A. Nedvědové | malý sál | zdar-
ma
Restaurace Kozlovna Skleník na Slovance
17:00 Spolek CLU3V a houslová škola Fiddle-
Farm zvou na společné setkání svých účastní-
ků, zájemců a přátel | zdarma
Kino Nový Bor
17:30 Všechno, všude, najednou | Oscar 2023 
| akční
20:00 Velryba | Oscar 2023 | drama
Seniorklub Doksy
16:00 Prevence kriminality | setkání s krimina-
listkou M. Petrovičovou

20. 4. ČTVRTEK
Kino Crystal
15:30 Zoubková víla | animovaný
17:30 Invalida | komedie
20:00 Smrtelné zlo: Probuzení | horor
Centrum LÍP A SPOLU
16:30 Homesharing přináší radost všem | R. 
Ondrušková seznámí s principy sdílené péče 
o děti s neurovývojovým hendikepem | vstup-
né dobrovolné, přihlášení: radka.ondrusko-
va@lipaspolu.cz, 733  706  309 | Moskevská 
82, Česká Lípa
Knihovna
10:00 Veselé cvičení a tvoření | dopoledne pro 
rodiče s dětmi do 5 let | pobočka Špičák
13:00 Mozkohrátky – cvičení pro lepší paměť, 
dobrou mysl i náladu | Otevřený klub 60+ | 
pobočka Špičák
ZUŠ
17:00 Vernisáž historické výstavy k 95. výročí 
školy | salonek ZUŠ | zdarma
18:00 Koncert učitelů k 95. výročí školy | velký 
sál | zdarma
CLU3V
Celý den: Výlet na zámek Krásný Dvůr a ba-
rokní klášter Mariánská Týnice | cena 700 Kč/
os., v ceně doprava a průvodce, na místě se 
hradí vstupné a oběd | info: 775 56 36 83, vy-
lety@clu3v.cz
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Vedlejší kolej
20:00 Dva sešity | divadlo | hraje Handa Gote 
Research & Development | 220 Kč
Kino Nový Bor
17:30 Tři mušketýři: D´Artagnan | dobro-
družný
20:00 Smrtelné zlo: Probuzení | horor
Divadlo Nový Bor
17:00 Akademie MŠ Klíček

21. 4. PÁTEK
Kino Crystal
15:30 Zoubková víla | animovaný
17:30 Invalida | komedie
20:00 Smrtelné zlo: Probuzení | horor
Vedlejší kolej
19:30 Pavel Klusák: Sun Ra – Příběh afrofutu-
rismu | multimediální seance a  přednáška | 
150 Kč
Kino Nový Bor
17:30 Tři mušketýři: D´Artagnan | dobro-
družný
20:00 Smrtelné zlo: Probuzení | horor

22. 4. SOBOTA
Kino Crystal
15:30 Myška a medvěd na cestách | animova-
ný
17:30 Invalida | komedie
20:00 Ostrov | komedie
KD Crystal
10:00 Pohárek SČDO | 44. ročník oblastního 
kola soutěže v divadelním monologu a dialo-
gu | pořádá Svaz českých divadelních ochot-
níků ve spolupráci s DK Jirásek | za finančního 
přispění Města Česká Lípa | vstup volný
Kino Nový Bor
15:30 Myška a medvěd na cestách | animova-
ný
17:30 Základní instinkt | kultovní snímek 
k výročí 30 let od premiéry v nové digitálně 
restaurované 4K verzi necenzurovaného reži-
sérského sestřihu | thriller
20:00 Mafia Mamma | akční komedie
Kino Máj, Doksy
15:00 Myška a medvěd na cestách | animova-
ný
17:30 Tři mušketýři: D'Artagnan | dobrodruž-
ný
20:00 Základní instinkt | thriller
Jazz Klub Píchlá nota, Doksy
20:00 Saša | svébytná písničkářka, harmoni-
kářka a textařka S. Niklíčková | vstupné dob-
rovolné | rezervace a info: www.pichlanota.cz

23. 4. NEDĚLE
Kino Crystal
15:30 Myška a medvěd na cestách | animova-
ný
17:30 Invalida | komedie
20:00 Ostrov | komedie
Kino Nový Bor
15:30 Myška a medvěd na cestách | anim.
17:30 Tři mušketýři: D´Artagnan | dobro-
družný
20:00 Mafia Mamma | akční komedie

Knihovna, Kravaře
17:00 Světový den knihy: Taková byla Zita 
Kabátová | beseda s M. Formáčkovou | rezer-
vace: 725 456 237
Strážiště
Celý den: Za vodními díly do údolí Zábrdky | 
exkurze s certifikovanými průvodci | pořádá 
Geopark Ralsko v rámci výročí 10 let od zalo-
žení | www.visitralsko.com

24. 4. PONDĚLÍ
Kino Crystal
17:30 Bastardi: Reparát | komedie
20:00 Emigranti | FK | drama
Knihovna
15:00 Kouzelné nápady – dílna pro malé i vel-
ké
15:00–17:00 Falun Gong | kultivační cvičení 
těla i ducha | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
ZUŠ
Týden otevřených dveří ZUŠ | více informací 
na www.zuscl.cz
Kino Nový Bor
17:30 Mafia Mamma | akční komedie
20:00 Přání k narozeninám | komedie

25. 4. ÚTERÝ
Kino Crystal
17:30 Bastardi: Reparát | komedie
20:00 Mafia Mamma | akční komedie
KD Crystal
19:00 Kaktusový květ | hrají: L. Vaculík, O. 
„Háta“ Želenská / A. Gondíková ad. | Diva-
delní společnost Háta | 490 Kč
Kostel Mistra Jana Husa
19:00 Alinde Quintet | Českolipský komorní 
cyklus
Knihovna
10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hud-
bou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
17:00 Toulání Lužičkami s Markem Řeháčkem 
a  jeho kamarády | zastavení první – Krajina 
skal
ZUŠ
Týden otevřených dveří ZUŠ | více informací 
na www.zuscl.cz
9:00–11:30 ZUŠBERK | zábavná prohlídka 
ZUŠ | objednávky: 728 988 057, info@zuscl.
cz
CLU3V
17:00–19:00 Kurz pletení a  háčkování | 10 
hodin výuky (1 000 Kč) i možnost účasti na 
jednotlivých lekcích (300 Kč) | přihlášky: 
info@clu3v.cz, 775 563 683 | 1. patro SPŠ
U bílýho černocha
20:00 Or Bareket Quartet | koncert
Kino Nový Bor
17:30 Přání k narozeninám | komedie
20:00 EOS: Hopper – americká love story | FK 
| dokument
Kino Máj, Doksy
17:30 Přání k narozeninám | komedie
20:00 Národ velryb | dokument

26. 4. STŘEDA
Kino Crystal
15:00 Ostrov | promítáme pro seniory | ko-
medie
17:30 Mafia Mamma | akční komedie
20:00 Dimenze | premiéra s besedou s režisé-
rem D. Stachem | drama
Villa Hrdlička
15:00–18:00 LÍP A  SPOLU – jedeme dál! | 
třetí minikonference se ohlédne za čtyřmi lety 
fungování spolku, představí homesharing, 
přednášet budou odborníci a nebude chybět 
občerstvení a malé překvapení
ZUŠ
Týden otevřených dveří ZUŠ | více informací 
na www.zuscl.cz
9:00–11:30 ZUŠBERK | objednávky: 728 988 
057, info@zuscl.cz
Kino Nový Bor
17:30 Indián | promítáme pro seniory | kome-
die
20:00 Whitney Houston: I  Wanna Dance 
Whith Somebody | životopisný
Navrátilův sál, Nový Bor
19:00 Degustace prémiových rumů | 6 prémi-
ových rumů pod vedením Diplomático Amba-
ssadora L. Hanzla | pořádá Vinotéka v  Zá-
mecké Česká Lípa | 590 Kč | rezervace nutná: 
www.divadlonb.cz, 487 726 755
ZUŠ Doksy
17:00 Rodinný koncert | vystoupení žáků 
ZUŠ společně s jejich rodinnými příslušníky | 
sálek ZUŠ

27. 4. ČTVRTEK
Kino Crystal
15:30 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Sisu | akční
KD Crystal
20:00 Honza Nedvěd ml. a Příbuzní – S námi 
do pohody | koncert | 390 Kč
Knihovna
8:00–12:00 Jak na chytrý telefon a tablet | pro 
zájemce 65+ | nutná rezervace předem | po-
bočka Špičák
13:00–15:00 Nebojte se chytrých telefonů | 
pro zájemce 65+, kteří nemají chytrý telefon, 
ale chtějí si ho vyzkoušet | nutná registrace 
předem
13:00 Vatikán – Řím – Bernini | s J. Pipalem 
po stopách G. L. Berniniho – génia evr. baro-
ka | Otevřený klub 60+ | pobočka Špičák
ZUŠ
Týden otevřených dveří ZUŠ | více informací 
na www.zuscl.cz
9:00 a 10:30 Výchovný koncert | malý sál ZUŠ 
| objednávky: 728 988 057, info@zuscl.cz
17:00 Vernisáž výstavy prací žáků a studentů 
výtv. ateliéru J. Černého | foyer | zdarma
U bílýho černocha
20:00 JazzBakers – Old School music | tradič-
ní večer s českolipskými hudebníky
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Kino Nový Bor
17:30 Invalida | komedie
20:00 Údolí | kultovní snímek s hudbou Pink 
Floyd | drama
Kulturní centrum Sever, Cvikov
18:00 Ztracené město | Kino v Severu | kome-
die | 100 Kč | sál
Rytířský sál, zámek Doksy
17:00 Koncertní setkání s bývalými žáky ZUŠ 
Doksy | vstupné dobrovolné pro nadační fond 
Ozvěna na podporu dětí se sluchovým posti-
žením

28. 4. PÁTEK
Kino Crystal
15:30 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Sisu | akční
KD Crystal
19:00 David Koller Tour LP XXIII | koncert | 
690 Kč | 590 Kč | 490 Kč
Knihovna
8:00–12:00 Jak na chytrý telefon a tablet | pro 
zájemce 65+ | nutná rezervace předem | po-
bočka Špičák
ZUŠ
Týden otevřených dveří ZUŠ | více informací 
na www.zuscl.cz
9:00 Českolipská pěnice 2023 | soutěž v po-
pulárním zpěvu na mikrofon pro děti a mlá-
dež českolipského okresu studující ZUŠ i ne-
studující ZUŠ | velký sál | www.zuscl.cz | 
zdarma
Kino Nový Bor
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Invalida | komedie

29. 4. SOBOTA
Kino Crystal
15:30 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
Muzeum
14:00 Máchovo jezero – rybník mnoha jmen | 
přednáška R. Mauserové | pořádá Vlastivěd-
ný spolek Českolipska | galerie Jídelna
Kino Nový Bor
15:30 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Invalida | komedie
Kino Máj, Doksy
15:00 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů | 
fantasy
20:30 EOS: Hopper | ART – výtvarné dílo na 
plátně kina | dokument
Jazz Klub Píchlá nota, Doksy
20:00 Amazonka Trio & Erdela | vtupné dob-
rovolné | rezervace a info: www.pichlanota.cz
Kravaře
17:00 Čarodějnický rej s programem pro děti 
a kapelou DECL band | louka u fotbalového 
hřiště

30. 4. NEDĚLE
Kino Crystal
15:30 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Možná řeknu ano | romantická kome-
die
Kino Nový Bor
15:30 Mia a já ve filmu | animovaný
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Mafia Mamma | akční komedie
Staré Splavy
19:00 Pálení čarodějnic | sraz do průvodu ča-
rodějnic v  18:30 u  školy, živá hudba | před 
hasičskou zbrojnicí
Náměstí Osvobození – rybník Veselák,
Cvikov
19:00 Čarodějnice na Veseláku | 18:50 sraz na 
náměstí Osvobození, 19:00 odchod průvodu, 
19.30 zapálení čarodějnické vatry, 19:45 čaro-
dějnická diskotéka, 21:00 ohňostroj | pivo, 
limo a buřty na opékání

1. 5. PONDĚLÍ
Muzeum
15:00 Štěpán Kňákal: 4 × 5 = dvacet | dernisáž 
fotografické výstavy | galerie Chodba
Kino Nový Bor
17:30 Krásná katastrofa | romantické drama
20:00 Mafia Mamma | akční komedie
Náměstí Osvobození, Cvikov
11:00 Májové slavnosti | 11:00 K-Music, 
12:15 Elán Revival, 13:30 Hity Dalibora Jandy, 
14:45 Holki, 15:35 David Deyl, 16:45 Burma 
Jones, 18:00 Flám, 19:15 Turbo

2. 5. ÚTERÝ
Knihovna
10:00 Cvičíme v každém věku | cvičení s hud-
bou a v sedě | Otevřený klub 60+ | pobočka 
Špičák
CLU3V
17:00–19:00 Kurz pletení a  háčkování | 10 
hodin výuky (1 000 Kč) i možnost účasti na 
jednotlivých lekcích (300 Kč) | přihlášky: 
info@clu3v.cz, 775 563 683 | 1. patro SPŠ
Kino Nový Bor
17:30 Národ velryb | dokument
20:00 Falcon Lake | ART | drama

VÝSTAVY:
Náměstí E. Beneše, Česká Lípa
(mezi obchodními domy Andy a Banco)
1. 4. – 3. 5. Modrý duben | venkovní výstava 
| prezentace na velkoplošných panelech před-
staví spolek LÍP A SPOLU, z. s. – rodiče a přá-
telé lidí s autismem nejen na Českolipsku a na-
bídne základní informace o autismu
Muzeum
1. 4. – 1. 5. Štěpán Kňákal: 4 × 5 = dvacet, 
fotografická výstava | galerie Chodba
1. 4. – 1. 5. Krvavý román Josefa Váchala | vý-
stava jednoho díla | galerie Jídelna
1. 4. – 16. 4. Druhohory Českolipska a Pod-
ještědska | výstava z vlastních sbírek paleon-
tologických nálezů | Síň Josefa Maštálka

1. 4. – 16. 4. Velikonoční výstava | obří veliko-
noční kraslice, velikonoční dekorace a slamě-
né postavy | ambit
20. 4. – 30. 6. Jan Vobr – karikatury | Síň Jose-
fa Maštálka
Centrum textilního tisku
1. 4. – 17. 5. Tradice v obrazech | první výsta-
va multumediálního projektu, který předsta-
vuje příběhy českých krojů. Velkoformátové 
fotografie ukazují, že Moravou naše lidové 
tradice nekončí a že v Čechách najdete celou 
řadu zajímavých příběhů, zvyků a  řemesel – 
a především lidí, kteří tyto tradice stále udržu-
jí naživu | 30 Kč samostatně nebo v  rámci 
prohlídky CTT
Knihovna – minigalerie v chodbě
Dubánci – soubor fotografií P. Václavka z du-
bánčích knížek oblíbené autorky K. Smolíkové
Kino Máj Doksy
1. 4. – 31. 5. Ten dělá to a ten zas tohle | vý-
stava výtvarných prací dětí 1. stupně venkov-
ských základních škol Českolipska a Novobor-
ska
Kino Nový Bor
Jan Naš: Andělské vznášení Jana Naše | objek-
ty
Josef Bosák: Kus arménské duše | do 18.4.
Jiří Bárta: Melanconia | fotografie | do 19.4.
Daniel Duarte Štreit | kresby
Divadlo Nový Bor
Putovní výstava ZUŠ | foyer
Jiří Haidl – příroda, Josef Jirásek – sklářské ře-
meslo | fotografie
Zámek Doksy
17. 4. – 28. 5. V krajinu tichou kráčí sen | vý-
stava V. Kysely, představitele české umělecké 
krajinářské a abstraktní fotografie | městská 
galerie
Kulturní centrum Sever, Cvikov
3. 4. – 29. 4. Jan Katzer: Všední radosti | vý-
stava černobílých fotografií
Památník Karla Hynka Máchy, Doksy
6. 4. – 18. 6. Máchovo jezero – rybník mnoha 
jmen | na výstavě historičky R. Mauserové 
zjistíte nejen kolik různých pojmenování měl 
„Mácháč“, ale také komu vděčíme za jeho 
vznik, jakou má rozlohu, kdy se zde začali 
koupat první rekreanti a kdo ho jako první na-
zval jezerem
Vísecká rychta v Kravařích
1. 4. – 29. 10. Chalupy herců, muzikantů 
a zpěváků na Českolipsku | fotografie a příbě-
hy chalup například V. Menšíka, V. Brodského, 
H. Zagorové a mnohých dalších

změny vyhrazeny / sledujte i-noviny.cz 16



DUBEN 202317 SPORTOVEC ČESKOLIPSKA

TISKOVÁ ZPRÁVA 
K ANKETĚ 
SPORTOVEC 
ČESKOLIPSKA 
PRO ROK 2022 

Vítězem dalšího ročníku populární ankety Spor-
tovec Českolipska se počtvrté v  kariéře stal  
orientační biker Kryštof Bogar. Prvenství si zajis-
til především výbornými výsledky na loňském 
světovém šampionátu ve švédském Falunu. Mezi 
týmy se z  výhry radovali českolipští florbalisté, 
nejlepším mládežníkem roku je atletka a triatlo-
nistka Kateřina Hadravová. Do síně slávy byl in 
memoriam uvedený někdejší házenkářský mistr 
světa František Arnošt.

Celý večer se v  českolipském Kulturním domě 
Crystal nesl v uvolněné atmosféře a vyhlašování 
jednotlivých kategorií postupně prokládala hu-
dební kapela Core Note. Akci potřetí v historii 
pořádali pod záštitou organizací Sport Česká 
Lípa, Kultura Česká Lípa a Sportovní unie Čes-
kolipska ředitel příspěvkové organizace Sport 
Ing. Jaroslav Češka společně s  florbalistou 
a městským radním Štěpánem Slaným. Na pódiu 
se během vyhlašování objevila i  celá řada vý-
znamných osobností v čele se starostkou České 
Lípy Ing. Jitkou Volfovou, poslancem Vítem Vo-
máčkou, senátorem Jiřím Voseckým či místosta-
rostou České Lípy Jakubem Menclem.

Kompletní výsledky na následující straně  >>>
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Výsledky Sportovec 2022
MLÁDEŽ – JEDNOTLIVCI
1.  Hadravová Kateřina (atletika)
2.  Znamenáčková Adéla (karate)
3.  Bandas Matěj (střelectví)
4.  Stránská Sofie (orientační horská kola)
5.  Ponocná Tereza (mažoretka)
6.  Rasel Jan (snowboard, wakeboard)
7.  Pekárek Ladislav (florbal)
8.  Švajcrová Lucie (florbal)
9.  Voldřichová Adéla (lední hokej)
10.  Kučera Lukáš (box)
DOSPĚLÝ – JEDNOTLIVCI
1.  Bogar Kryštof (orientační horská kola)
2.  Weber Petra (plavání)
3.  Cmunt Ondřej (triatlon)
4.  Krajcigr Radek (florbal)
5.  Ludvík Vojtěch (orientační horská kola)
6.  Vondra Pavel (lední hokej)
7.  Znamenáčková Barbora (karate)
8.  Kubec Jan (kickbox)
9.  Čechlovská Kristýna (atletika)
10.  Šimon Matěj (fotbal)
TÝM – MLÁDEŽ
1.  Sportovně střelecký klub Manušice (střelectví)
2.  FK Arsenal Česká Lípa, starší dorost (fotbal)
3.  FBC Česká Lípa, starší žáci (florbal)
TÝM – DOSPĚLÍ
1.  FBC Česká Lípa (florbal)
2.  FK Arsenal Česká Lípa (fotbal)
3.  Karate Sport Relax (karate)
TRENÉR
1.  Brabec Karel (střelectví)
2.  Znamenáček Pavel (karate)
3.  Procházka Radek (kickbox)
VETERÁN
1.  Bufka Zdeněk (atletika)
2.  Just František (stolní tenis)
KRAJÁNEK
1.  Ladra Tomáš (fotbal)
HANDICAP 
1.  SK Naděje
NEJLEPŠÍ SPORTOVNÍ POČIN / VÝKON ROKU
1.  Jan Moravík (judo)
AKCE ROKU
Macha Lake Open 2022 (mezinár. tenisový turnaj žen)
SÍŇ SLÁVY
Arnošt František in memoriam (házená)
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AIR: ZROZENÍ LEGENDY 
DRAMA
Komediální drama o neuvěřitelné spolupráci mezi tehdej-
ším nováčkem Michaelem Jordanem a začínající basketba-
lovou divizí Nike, která díky značce Air Jordan způsobila 
revoluci ve světě sportu a  současné kultuře. Film natočil 
oceňovaný režisér Ben Affleck se svým celoživotním kama-
rádem Mattem Damonem v hlavní roli podnikavého mana-
žera. USA, 2023

ZEŠÍLET 
DRAMA
Překladatelka Nadia nachází po rozvodu novou stabilitu 
a klid, když konečně získá pro sebe a svou dceru nový byt. 
Než zjistí, že sousedské vztahy v  domě jsou více než vý-
střední a jejich sousedka zjevně není v pořádku. Nová oáza 
se mění v  místo zážitků, kdy se komedie prolíná s  noční 
můrou a  končí groteskním obrazem systému, ve kterém 
přehlížení problémů patří k důležité výbavě k přežití. Re-
nomovaná dokumentaristka Zuzana Piussi natočila hraný 
celovečerní debut silně inspirovaný realitou. ČR, SR, 2022

SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ 
HOROR
Tato ryzí žánrová chuťovka je volným příspěvkem do krva-
vého světa Evil Dead, který zahrnuje filmy, seriály i muzikál. 
Vše začalo v lesní chatě v 80. letech, kde byla nalezena Kni-
ha smrti a  nahrávky zaklínadel, které probudily dřímající 
démony, kteří chtěli zničit vše kolem sebe. Nyní se prvně 
děj přesouvá z  lesů do města, kde talentovaný hororový 
režisér Lee Cronin vypráví zvrácený příběh dvou odcize-
ných sester, jejichž shledání přeruší probuzení démonů po-
sedlých masem, a začíná krvavý boj o přežití. USA, Irsko, 
Nový Zéland, 2023

VÝCHODNÍ FRONTA 
DOKUMENTÁRNÍ
24. února 2022 odešel Jevhen na frontu. Začal všechno na-
táčet: svoje pocity, desetitisíce uprchlíků a  kamarády, se 
kterými šel do války. Jevhen je členem dobrovolnického 
zdravotnického praporu Hospitalěri. Členové této mobilní 
jednotky jsou hlavními protagonisty filmu dokumentaristy 
Vitalije Manskeho (Svědkové Putinovi), který mimo dění 
na frontě zachycuje i každodenní život ukrajinských vojáků 
a jejich rodin. Šest měsíců plných dramatu, beznaděje, stra-
chu, nenávisti, hořkosti, lásky, ale hlavně víry ve vítězství. 
USA, UA, Lotyšsko, ČR, 2023

TŘI 
MUŠKETÝŘI: 
D'ARTAGNAN 
DOBRODRUŽNÝ
V  království rozděleném ná-
boženskými válkami a  pod 
hrozbou invaze z Anglie hrst-
ka mužů a  žen zkříží meče 
a  spojí své osudy s  osudem 
Francie. Nové velkolepé zpra-
cování známého románu Ale-
xandra Dumase o  hrdinných 
ochráncích krále natočil jako 
jeden z nejdražších francouz-
ských filmů režisér Martin 
Bourboulon v realistických ku-
lisách a  lokacích, s  tisícovkou 
komparzistů a plejádou skvě-
lých francouzských herců. 
Druhý díl Milady půjde do kin 
o Vánocích. Francie, 2023



rozhodne následovat skupinu květinových dětí na expe-
dici za dosud nezmapovaným, záhadným Údolím za mra-
ky. Na cestě se poddá experimentům s halucinogenními 
drogami, exotickému sexu a  životnímu stylu původních 
obyvatel.
V obou těchto snímcích mysteriózní filmovou hudbu na-
hrávali jedni z nejlepších světových rockových hudebníků 
Roger Waters, David Gilmour, Nick Mason a  Richard  
Wright.
Třetí snímek retrospektivy, romantické drama Milenka 
z  roku 1976, je zajímavé jak svým neotřelým příběhem, 
tak hudbou Carlose d'Alessia, ale i tím, že v hlavní roli zlo-
děje Oliviera vystupuje tehdy ještě velmi mladý Gérard 
Depardieu a půvabná herečka Bulle Ogier v roli profesio-
nální dominy. 

V březnu se v dokském kině Máj uskuteční unikátní re-
trospektiva mimořádně talentovaného filmaře Barbe-
ta Schroedera. 

Jeho snímky se vyznačují silnou imaginací a podmanivou 
hudební složkou. Uvedeme jeho tři první, ale zároveň 
i stěžejní díla, které slavnými soundtracky opatřila skupi-
na Pink Floyd a skladatel Carlos d'Alessio.
Fanoušci hudby skupiny Pink Floyd se tak mohou těšit na 
první dva filmy tohoto osobitého režiséra. Snímek More 
(Více) z  roku 1969 je příběhem mladého mileneckého 
páru, který se ocitá v temné a melancholické spirále závis-
losti na heroinu.
Film Obscured by Clouds (Údolí) z roku 1972 je příběhem 
bohaté a znuděné mladé ženy, která se na Nové Guineji 

RETROSPEKTIVA 
SNÍMKŮ 
BARBETA 
SCHROEDERA 
– – – – –
FILMOVÁ HUDBA 
PINK FLOYD 
V KINĚ MÁJ 
V DOKSECH
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SÁZKA NA ZLATO 
HUDEBNÍ
Snímek popisuje cestu zakladatele nahrávací společnosti 
Casablanca Records Neila Bogarta od mladého nezkušené-
ho zpěváka až po jednoho z nejvlivnějších a největších hu-
debních géniů. Právě on objevil Cher, Kiss, Village People 
a mnoho dalších ikon. Hudební film, který je oslavou všech 
skvělých muzikantů té doby, napsal a zrežíroval syn hudeb-
ního producenta Timothy Scott Bogart. USA, 2023

MAFIA MAMMA 
AKČNÍ KOMEDIE
Režisérka Catherine Hardwicke (Legendy z  Dogtownu, 
Stmívání) vypráví příběh Američanky Kristin, která žije po-
klidný život, ve vztazích jí to moc nevychází, ale kamarádky 
se pro ni rozdají a čas na sklenku dobrého vína se také vždy 
najde. Když se však dozví, že se stala hlavou mafiánské ro-
diny po právě zesnulém dědečkovi, její život se obrátí na 
ruby. Vyzbrojená uměním dělat neodolatelné muffiny se 
Kristin vydává do Itálie, aby převzala otěže rodinného 
podniku. VB, Itálie, USA, 2023 

FALCON LAKE 
DRAMA
Debut známé quebecké herečky Charlotte Le Bon je stylo-
vou delikatesou, která v sobě obratně spojuje romantickou 
komedii o dospívání a mysteriózní drama o místě, na kte-
rém se z  lidí stávají duchové. Stydlivý třináctiletý Bastien 

přijíždí s rodiči na letní dovolenou k jezeru Falcon Lake, kde 
se potkává s o tři roky starší dívku Chloé. Vzniká mezi nimi 
nerovnocenný vztah, který nejasně balancuje mezi roman-
tikou a manipulací. Na břehu jezera, které je opředeno du-
chařskými legendami, prožívá Bastien prázdniny, které ne-
nápadně změní všechno, co znal. Kanada, 2022

ON SE BOJÍ 
DRAMA
Vydejte se s Joaquinem Phoenixem na šílenou pouť plnou 
humoru, děsu a dobrodružství. Vizionář Ari Aster (Sluno-
vrat) přichází s naprosto unikátní filmovou podívanou bo-
řící bariéry žánrů a diváckých očekávání. Beau je extrémně 
úzkostný, ale příjemně vypadající muž, který má napjatý 
vztah se svou despotickou matkou. Svého otce pak nikdy 
nepoznal. Když jeho matka zemře, vydává se na cestu 
domů, která zahrnuje divoké nadpřirozené hrozby. USA, 
Kanada, 2023

INVALIDA 
KOMEDIE
Bláznivý příběh naprosto nepravděpodobného akč-
ního hrdiny a jeho snahy získat zpět svou rodinu je 
černou komedií o kolosální pomstě a nejpevnějším 
přátelství. Komerčně úspěšný režiśer Jonáš Karásek 
(Kandidát, Amnestie), filmař s mimořádným smys-
lem pro humor a citem pro příběh, dokáže suverénně 
kombinovat zábavu s  akcí v  atraktivním vizuálním 
obalu. Divoké devadesátky, šusťákové soupravy, vel-
ké kazeťáky, začínající organizovaný zločin a údrž-
bář na vozíku, který se rozhodne vzít věci do vlast-
ních rukou. SR, 2023
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S ČERTY NEJSOU ŽÁDNÉ ŽERTY
Dana Bartůňková alias princezna Angelína z filmové pohád-
ky S čerty nejsou žerty je od roku 2006 režisérkou a principál-
kou souboru Metropolitní divadlo Praha, které se zaměřuje 
na dětskou a muzikálovou tvorbu. A konečně přivádí na jevi-
ště tu svou nej. Dětský muzikál na motivy slavné filmové po-
hádky vypráví o mladém mlynáři Petrovi, kterého zlá chamti-
vá macecha připraví o mlýn a všechen majetek po mamince 
a tatínkovi. Petr se proto vydává hledat své štěstí do světa, 
kde se musí střetnout nejen s macechou, ale i vychytralým 
správcem, s vězením i vojnou. Petrovi však podá pomocnou 
ruku samotné peklo a cesta k opravdové lásce je otevřena. 

2. 4., KD Crystal
15. 4., KC Sever, Cvikov

ZACHRAŇTE TYGRA
Vydejte se na dobrodružnou cestu chlapce a tygra do srdce 
Himaláje v  italském hraném filmu pro celou rodinu. Jedné 
noci zachrání malý sirotek Balmani tygří mládě, jehož matku 

zabili nemilosrdní pytláci. Společně utečou a vydávají se na 
dalekou cestu do odlehlého kláštera Tygří hnízdo, o němž si 
Balmani myslí, že je pro tygříka tím nejbezpečnějším místem. 

v kinech od 6. 4.

MYŠKA A MEDVĚD NA CESTÁCH
Kdo by neznal upovídanou myšku Celestinu a jejího největší-
ho kamaráda medvěda Ernesta. Tato nerozlučná dvojka se 
vrací na plátna kin v novém veselém i napínavém animova-
ném dobrodružství, které se točí kolem Ernestových rozbi-
tých houslí a cestě do jeho rodné země, kde k jejich překvape-
ní zakázali všechnu hudbu. Společně s  hrdinnými členy 
hudebního odboje se pokusí tuto nespravedlnost a nesmysl-
nost napravit, aby se do medvědí země vrátila nejen hudba, 
ale i radost, kterou dokáže v každém probudit. 

v kinech od 20. 4.

MIA A JÁ VE FILMU
Možná se vaše ratolesti někdy potkaly s německým animova-
ným seriálem Mia a  já, který vypráví o záhadném dědictví, 
kouzelné knize, v níž dvanáctiletý sirotek Mia objevuje kou-
zelný svět elfů, jednorožců, ale také zlé královny. Ve filmovém 
zpracování nás čeká opět velké dobrodružství v magické říši 
fantazie, ve které na ni čekají dávní i noví přátelé, se kterými 
bude muset najít tři kouzelné kameny a  také jedinečného 
bouřkového jednorožce, aby mohla porazit zlovolnou ropu-
chu Toxara. Na vaše potomky čeká dobrodružství, jako nikdy 
před tím. v kinech od 27. 4.

SUPER MARIO 
BROS. VE FILMU
Na celém světě nenajdete populárnější instalatéry, než 
jsou kníratí bráchové Mario a Luigi. Legendární hrdi-
nové ze slavných videoher se vydávají na filmové plát-
no v  doprovodu studia Illumination, které stvořilo  
sérii Já, padouch. Film vznikl v úzké kooperaci s video-
herním guru společnosti Nintendo Šigeru Mijamo-
tem, který Maria stvořil. Ten je přesvědčený o tom, že 
si film užije nejen rodinné publikum, ale i odrostlejší 
hráči jeho videoher, kteří v tomto animovaném dobro-
družství objeví poklady, na kterých vyrostli. 

v kinech od 6. 4.
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Květinářství Bellis otevřela Veronika Homolková v roce 
2011 a vy ji můžete znát také jako majitelku butiku Sim-
ply Chic, který bohužel před nedávnem uzavřela. Veroni-
ka podniká v České Lípě již od roku 2003. Sama říká, že 
je velmi vděčná za své zákazníky a že se právě díky nim 
může stále posouvat kupředu. 

Květinářství Bellis nabízí nové trendy a směry v oblasti 
vázání květin, Veronika totiž jezdí čerpat inspiraci po České 
republice i do zahraničí. Atmosféra na vás dýchne hned při 
vstupu do květinářství. Vkročíte tak trochu do jiného světa. 
Do světa osobitého stylu s  originálním designem. Řezané 
květiny, pokojovky, originální bytové doplňky francouz-
ských a skandinávských značek, to vše je pestrá paleta nabíd-
ky květinářství Bellis.

Vazba řezaných květin a tvoření věnců se v květinářství 
Bellis stává uměním. Pod rukama majitelky Veroniky a  její 
zaměstnankyně Terezy vznikají opravdové skvosty, které se 
ve váze nebo na dveřích budou vyjímat a váš interiér si tak 
můžete došperkovat podle svého vkusu. 

Podle Vašich přání vám Veronika připraví také svatební 
rozpočet i  výzdobu na míru. Dechberoucí věnec do vlasů 
pro nevěstu, družičku, děti či na focení máte na dosah ruky 
na českolipském náměstí. Příběh v plném znění najdete na 
facebookových nebo instagramových stránkách Totálně lo-
kálně. Teď už ale několik slov Veroniky Homolkové o jejím 
podnikání v České Lípě. 

„Narodila jsem se v České Lípě a žiju tu celý život. Ces-
tuji ráda po celém světě a celé naší zemi, ale zůstala jsem ve 
svém rodném městě a také tu podnikám. K podnikání mě 
mimo jiné přivedlo to, že chci, aby v České Lípě byly krásné 
obchody a nejen nákupní centra a obchodní domy. Je krásné 

podporovat malé obchody, ale je také důležité lidem ukazo-
vat druhou stranu mince. Odvrácenou stranou je spousta 
zavřených malých obchodů do dnešního dne. Nenechte za-
vírat další, přijďte prosím do centra našeho města.

Podle mě se v České Lípě nedá dělat byznys v malých 
obchodech. To, že máme otevřené naše krámky, je přede-
vším proto, že nás práce a podnikání těší a je radost, když 
máme spokojené zákazníky. Myslím, že můžu mluvit za 
všechny drobné podnikatele. Málo lidí chodí do centra na-
šeho města, a to je pro nás velmi složitá situace. My máme 
štěstí na stálé i nové zákazníky, kterým stojí za to dojít na 
náměstí, a my jsme jim za to velmi vděční. Troufnu si říct, že 
většina lidí, kteří mají v Lípě obchod, kavárnu a další malé 
podniky, má hlavně dobré srdce a trpělivost.

Chtěla jsem do České Lípy přinést trochu jiný styl vázá-
ní květin a obchodu, který už kdysi nabízela Praha, tak jsem 
to prostě zkusila. Jsem vyučená cukrářka a začala jsem pod-
nikat v roce 2003, kdy jsem otevřela Parfumerii Chic na ná-
městí, což mě přivedlo k líčení a následně ke květinám. Mys-
lím, že je vše propojené a  vlastně se všechny tyto oblasti 
prolínají a točí se okolo citlivé práce s barvami a tvořivé ruční 
práce. Je to vlastně takový způsob, jak dělat svět hezčím. Kla-
deme důraz na nabídku jiných barev a  druhů květin než 
ostatní květinářství. Myslím, že se nám to daří. Možná proto 
jsem už několikrát slyšela, že jsme jedno z dražších květinář-
ství v našem městě, ale není tomu tak, jen se snažíme zákaz-
níkům nabídnout neotřelé barvy a druhy květin nebo jiné 
druhy vazeb, které jsou časově náročnější. V nabídce máme 
ale také klasiku, cenově příznivější, aby si každý zákazník 
mohl vybrat podle svého gusta a možností.“

Květinářství Bellis, Náměstí T. G. Masaryka 200, Česká Lípa 
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Nejrychlejší dostupný femtosekundový laser na světě pro 
korekci očních vad Visumax 800, který provádí výkon
ReLEx Smile PRO.

Více informací a ceník naleznete na našem webu 
www.ocniklinikahp.cz

Obchodní 2694/2 193 00 Praha 9 info@ocniklinikahp.cz
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